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nimic găsit


Ne pare rău, post pe care il cautati nu este disponibil. Poate doriți să efectuați o căutare?




	
		
		
			









    Pentru cele mai bune rezultate de căutare, minte Următoarele sugestii:

    	Întotdeauna verificați ortografia.
	Încercați cuvinte cheie similare, de exemplu: comprimat în loc de laptop.
	Încercați să folosiți mai mult de un cuvânt cheie.



    


    
                    


				
				

				
			


		





		
Link to: ContactLumeaVanzarilor este Lumea Ta, 
a celui care vrea succesul personal si profesional
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Link to: ContactMihai N. Radulescu,

Doctor in economie, antreprenor, coach, trainer si fondator LumeaVanzarilor. Am ocupat pozitii de top management in industria auto, comert si servicii. Experienta vasta in vanzari, negociere, customer service, achizitii, marketing, management strategic. Am facilitat in calitate de coach multe povesti de succes in business management. 20 de ani experienta in Germania. Vorbesc fluent romana, germana si engleza
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Abonati-va la NEWSLETTER




Nume * 
Mail * 
    Am citit si sunt de acord cu Politica de Confidentialitate *
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        Acest website foloseste cookie-uri pentru a furniza vizitatorilor o experienta mult mai buna de navigare, oferte si servicii adaptate interesului fiecaruia.


        Sunt de AcordSetari Confidentialitate        
        
        

        

        

        
        
				
				Politica de Cookies & Confidentialitate










    Cum folosim Cookie-urile

    
        
Utilizăm cookie-uri și / sau tehnologii similare pentru a analiza comportamentul clienților, pentru a administra site-ul, a urmări comportamentul utilizatorilor pe site și pentru a colecta informații despre utilizatori. Acest lucru se face pentru a vă personaliza și îmbunătăți experiența cu noi.

Puteți controla modulele cookie la nivel de browser. Alegerea dezactivării cookie-urilor poate împiedica utilizarea anumitor funcții.


        

    


    Cookie-uri necesare si de functionalitate

    
        
Cookie-urile necesare – aceste cookie-uri sunt necesare pentru a putea utiliza câteva funcții importante pe site-ul nostru, cum ar fi conectarea. Aceste cookie-uri nu colectează informații personale.

Cookie-uri de funcționalitate – aceste cookie-uri oferă funcționalitate care face ca utilizarea serviciului nostru să fie mai convenabilă și face posibile caracteristici mai personalizate.


        

    


    Cookie-uri Google Analytics

    
        
Utilizăm Google Analytics pentru a măsura traficul pe site-ul nostru.

Dacă doriți să renunțați la urmărirea de către Google Analytics, accesați Google Analytics opt-out page sau dezativati de aici:

Click to enable/disable google analytics tracking.


        

    


    Alte servicii externe

    
        
Folosim deasemenea servicii externe pentru imbunatatirea calitatii informatiei ce o prezentam ca de exemplu: Google Webfonts, Google Maps si eventual coduri de la canale Video. Acestea pot colecta adrese IP, putand sa le dezactivati de mai jos. Atentie, odata dezactivate vor avea efect la reincarcarea paginii asupra functionalitatii corecte a site-ului.

Setări Fonturi Google:


Click to enable/disable google webfonts.

Setări Mapă Google:


Click to enable/disable google maps.

Setări coduri embeds pentru Vimeo și Youtube:


Click to enable/disable video embeds.


        

    


    Mai multe despre Confidentialitate

    
        
Pentru mai multe informatii cititi:

Politica de Confidentialitate
Politica de Cookies

Termeni si Conditii


        

    






					
				

 
 
 






















			

